



# Greve Sogn



## Referat af menighedsrådsmøde tirsdag d. 3. december 2019 kl. 18:30 i Johanneskirken.

Forud for mødet serveres der en let anretning kl. 18:00.

**Af hensyn til indkøb, skal til- og framelding meddeles kordegnkontoret senest  
fredag den 29. november 2019, kl. 12:00 på Tlf. 43 90 68 91**

Menighedsrådsmedlemmer, der har mødepligt, skal melde afbud til mødet og / eller spisningen.  
Stedfortrædere og personale, der ønsker at spise med skal melde sig til spisning.

Navn	Til stede	Afbud/ Fravær	Underskrifter
Niels Saabye Høst (NSH) formand	x		
Jette Poulsen (JP) Næstformand	x		
Ulla Marie Sørensen (UMS) kasserer	x		
Erik Henning Jørgensen (EHJ) kontaktperson	x		
Torben Lindenstrøm (TL) kirkeværge (J)	x		
Hans Christian Jepsen (HCJ) kirkeværge (G)		x	
Kirsten Arne Dandanell (KAD)	x		
Kurt Thustrup Henriksen (KTH)	x		
Pernille Kjærnø (PK)		x	
Linda Hansen (LH)	x		
Tom Ferslev Jakobsen (TFJ)	x		
Ellen Margrethe Andreasen (EMA)	x		
Kirstenmaiya Bjørneboe Fynsk (KF)	x		
Marianne Bay Pedersen (MBP)		x	
Kjeld-Ole Munk (KOM) sognepræst, kbf.	x		
Christian Bryld (CB) sognepræst		x	
Christel Frederiksen (CF) sognepræst	x		
Lars Oliver Stuhr (LOS)		x	
Morten Wittenkamp (MW) medarbejderrepr.	x		
Birgitte Kryger (BK) regnskabsfører		x	
Finn Ove Wandahl (FOW) kordegn, referent	x		

	Dagsorden		Ansv
Pkt. 1	<b>Offentlig spørgetid.</b>	Ingen spørgsmål.	

	Dagsorden		Ansv
Pkt. 2	<b>Beslutningsdygtighed.</b>	Rådet er beslutningsdygtigt.	
Pkt. 3	<b>Godkendelse af dagsordenen.</b>	Dagsordenen blev godkendt.	
Pkt. 4	Forlængelse af vikariat for Marianne Wendelborg.	Rådet godkendte, en forlængelse af Marianne Wendelborgs vikariat på tre måneder fra 01-01-2020 til 31-03-2020.	EHJ
Pkt. 5	Menighedsrådets godkendelse til igangsættelse af ombygningen af Johanneskirken.	Menighedsrådet godkendte igangsættelse af Johanneskirkens ombygning.  Referater fra byggegruppens møder udsendes til menighedsrådets medlemmer	TFJ
Pkt. 6	<b>Orientering og meddelelser fra udvalgene:</b>		
	Forretningsudvalget	NSH orienterede fra det seneste FU-møde	NSH
	Aktivitetsudvalget	Næste møde er 7. januar. Forårets arrangementer er ved at være planlagte.	CJF
	Arbejdsmiljøorganisationen	Intet.	KTH
	Kirke- og kirkegårdsudvalget	Diverse KKU-projekter: Udskiftning af projektører på Greve Kirke. Ledbelysning på P-pladsen i Greve. Gangbro over kirkeloftet i Greve Kirke. Der er blevet installeret fortsatsvinduer på 4 vinduer i Greve Kirke. KKU er ved at træffe aftale om P-pladser ved Greve Kirke. Johanneskirkens husnummer sættes op to steder, så Taxi'er også kan se, hvor nr. 9 er. Der er indkøbt 4 stole til kapellet i Greve.	TFJ
	Præsteboligudvalget	Intet.	MBP
	Redaktionsudvalget	Det nye kirkeblad er netop udkommet, og næste redaktionsmøde er 13/12.	KOM

	Dagsorden		Ansv
	Øvrige udvalg	Jubilæumsudvalget har planlagt en orgelkoncert, festgudstjeneste, og en række andre aktiviteter.  Valgudvalget har fået henvendelse fra provsten om en fælles valgavis.	KOM/KAD
Pkt. 7	<b>Orientering og meddelelser fra rådsmedlemmerne:</b>		
	Formanden:	Intet	NSH
	Kassereren:	Intet.	UMS
	Kontaktpersonen:	Intet.	EJH
	<b>Kirkeværgerne</b>		
	Greve Kirke:	Intet.	HCJ
	Johanneskirken:	TL fortalte om lydproblemer, som Oticon vil komme med en løsning på.	TL
	<b>Præsterne:</b>		
	Kjeld-Ole Munk:	Vi er startet op med julens risengrøds- og skolegudstjenester.	KOM
	Christian Bryld:	Intet.	CB
	Christel Frederiksen:	Der bliver fremover uddelt børnebibler i forbindelse med dåbshandlinger.	CJF
	Lars Oliver Stuhr:	Intet.	LOS
	Øvrige medlemmer:	Arrangørerne af Kulturweekenden har rettet en stor tak til Menighedsrådet og medarbejderne for den seneste kulturweekend.	KF
Pkt. 8	Eventuelt:	Intet.	

MR-mødet sluttede kl.: 20:00.